李强应勇分别会见日喀则市党政代表团一行

上海将进一步开展好"组团式"摆藏

本报讯 上海市委书记李强, 市委副书记、市长应勇昨天分别 会见了由西藏自治区政府副主 席、日喀则市委书记张延清率领 的日喀则市党政代表团一行。

李强代表市委、市政府感谢 西藏日喀则长期以来加光, 藏干部的关心爱护。他说,中 前,上海正在加快建设"五城之",加快建设卓越的全球域之 和具有世界影响力的社会全球、 和具有世界影响力的面向和 现代化国际大都市,够级和核之 重向未来,提升城市能级和核心 竞争力,更好满足市民群众和 好生活的向往,更好居民群区展大局。上海有今天的发展,正 是因为有党中央的坚强领导、为 国人民大力支持、全市人民努 奋斗。对口支援日喀则是中央 交给上海的光荣任务,也是我们 义不容辞的政治责任。上上海一 定坚决按照中央要求和习近更 总书记的重要指示精神,以更大力度、更实作风、更有力举措,有 在聚焦,扎实做好对口扶贫组团 重点工作,进一步开展好"客团 式"援藏,全力以赴帮助日全国 打赢打好脱贫攻坚战,同全国人 民一道迈入全面小康社会。

应勇说,对口援助日喀则是中央交给上海的光荣任务,我们将深入贯彻落实习近平总书记聚焦深度贫困地区、提高脱贫质量、全面打好脱贫攻坚战的指示精神,进一步加大对口支援力度,更加聚焦教育医疗等民生领

域,聚焦脱贫攻坚,把对口支援工作做得更好。同时,感谢日喀则市委、市政府对上海援藏干部的关心关爱。

上海市领导诸葛宇杰、彭沉 雷分别参加会见。

不忘初心牢记使命 勇当新时代排头兵先行者 大调研令

聚焦重大问题 下大力气研究解决

上海将高标准高质量持续深入推进大调研工作

本报讯 上海市委大调研领导小组扩大会议昨天上午举行。市委副书记尹弘主持并讲话,强调要深入贯彻落实习之义的重要指示精神,按照市委部官要求,以一鼓作气、持之以的制动和时不我待、勇于担当的精神,聚焦重大问题,下大力气研究解决,高标准高质量持续深入推进大调研工作。

会议指出,大调研开展以来,各区各部门高度重视,工作有力有序。全市各层级问题清单已基本形成,当前关键是解决问题。要始终把大调研作为抓落实抓推进的重要抓手,久久为功、善作善成,认真解决好各类突出问题,切实推动作风大转变、工作大落实,提升群众获得

恐满思及。

会议要求,市级部门特别是 牵头解决复杂重大问题的部门, 要担起责任、积极作为、协调各 方,通过深入再调研、再求证、再 问计,群策群力,分工协作,拿出 解决问题的实招、真招、硬招,并 举一反三,争取形成一批管长远 的政策、举措和制度。各区和基 层单位要把责任扛在肩上、把任 务抓在手上,解决好职责范围内 的问题,为群众和基层排忧解难。

会议强调,要注重把握规律、提炼经验,建立健全常态长效机制,使大调研真正蔚然成风。结合阶段工作特点加强宣传报道,为大调研持续深入推进营造良好氛围。

市委常委、市委秘书长诸葛 宇杰出席并讲话。

应勇调研智慧公安建设

立足"一网通办"推进警务流程革命性再造

本报讯 市委副书记、市长 应勇昨天在市公安局调研智慧 公安建设时指出,智慧公安建设 是实施"科技强警"、提高公安战 斗力的核心支撑,是提高城市精 细化管理水平的重要手段,也是 智慧政府和智慧城市建设的重 要组成部分。要立足推进市大 数据中心建设和"一网通办",对 标最高标准、最好水平,坚持实 战导向,突出工作重点,强化数 据汇集互联、整合开放、共享共 用,努力使智慧公安建设成为全 市推讲"一网诵办"的典范,成为 全国智慧公安建设的示范,讲一 **步筑**牢上海超大城市的公共安

座谈会上,市公安局主要负责同志汇报了智慧公安建设进展情况。应勇说,一年来,本市智慧公安建设有力有序推进,取得了阶段性成果。公安部门要牢记职责使命,紧紧围绕全市重

点工作,围绕提高核心战斗力, 加强面上治安管控、增强人民群 众安全感等,加快推进智慧公安 建设。要立足市大数据中心建 设,强化数据汇集互联、整合开 放、共享共用。市大数据中心是 上海的"城市大脑",智慧公安是 市大数据中心的重要组成部 分。要按照全市统一标准、统一 制度,尽快把公安相关数据接入 -网通办"在线服务平台,努力 在数据整合共享上走在全市前 列,发挥示范作用。同时,公安 系统内部也要加快推进数据整 合共享,打破数据壁垒,实现数 据资源一体化。要立足实战应 用,智慧公安建设源于实战,必 须服务于实战,应用于实战。要 坚持实战导向,聚焦重点方向、 重点领域、重点地区,把现代科 技更多转化为现实战斗力,使感 知反应更迅速、决策指挥更科 学、打击处置更精准。

"只有业务流程革命性再 造,才能实现真正意义上的'-网通办'。"应勇强调,要立足"一 网通办",推进警务流程革命性 再造,着力提高警务的整体效率 和效能。要根据互联网特点和 高效率要求,按照减环节、减证 明、减时间、减跑动次数的标准, 对警务流程尤其是公安部门的 公共管理和便民服务,进行根本 性、制度性、革命性重塑,在全市 推进"一网通办"中带好头、作表 率。同时,要通过智慧公安建 设,完善联勤联动、群防群治等 工作机制,创新社会治理,加强 基层建设。要立足服务中国国 际进口博览会,推进智慧公安建 设,确保进博会安保工作万无-失。要坚持市场运作,牢牢守住 网络安全底线,在确保数据安 全、系统安全、设施安全的情况 下,鼓励最具实力的优秀企业参 与到智慧公安建设中来。

上海四区与地产集团签约旧区改造

今年将完成中心城区二级旧里以下房屋改造40万平方米

青年报记者 顾金华

本报讯 昨天,上海市政府举行"黄浦区、静安区、虹口区、杨浦区与地产集团旧区改造签约仪式",副市长时光辉出席签约仪式,地产集团与黄浦、静安、虹口、杨浦区政府签订了旧区改造合作协议,市住建委、市规土局、市财政局、市房管局负责同志参加了签约仪式。

 干意见》,进一步明确了"留改拆"工作的指导思想、工作目标、重点任务和保障措施等。

今年以来,市委、市政府领导多次实地调研"留改拆"工作推进情况,先后召开一系列明计会议,进行专题研究,提出写明加大力度、加快推进旧区改造,切的条件推进旧区改造实际居住困难;要创新方式方法,整合政策资源,结合旧区改造实际,大力创新工作思路、办法和机制;要市区联动、系统推进。

据悉,此次旧区改造合作协议的签订,是落实市委、市政府关于加快推进旧区改造、进一步改善市民群众基本居住条件等工作要求的重大举措,也是强化地产集团组建时的城市更新功能定位、充分发挥国有企业作用的内在要求。

下一步,地产集团将与黄

浦、静安、虹口、杨浦区政府进行旧区改造合作,重点聚焦成片风貌保护的区单独土地储备旧改项目,以及为统筹平衡而合作改造的其他旧改项目,通过市区联手,发挥各自优势,创新思路、办法和机制,开展合作,加大旧区改造力度,不断增强市民群众获得感、幸福感、安全感。

据介绍,"十三五"期间,本市旧区改造的目标要完成中心城区二级旧里以下房屋改造240万平方米,从2016年至今年6月份,中心城区已改造二级旧里以下房屋126万平方米,占"十三五"规划62.5%。2018本市年旧区改造日里以下房屋改造40万平方米,年初以来,根据"留改拆"并举、以可持续"的总体要求,市区有关部、只识积极推进旧区改造各项工作,早谋划、早启动、早实施,按照既定目标有序推进。

黄浦探索技能人才增收激励经验

青年报记者 郭颖

本报讯 全市200多个老字号品牌中,有114个位于黄浦区,占据了半壁江山,可谓是上海现代品牌的发源地、集中地。结合打响上海"四大品牌",黄浦区始终把技能人才队伍建设作为推动"创新驱动、转型发展"重要战略抓手,致力于培养核心骨干技术人才队伍。

位于塔尖上高技能人才占比达 15%

据悉,作为中心城区,黄浦区 技能人才有着"小而精"的特点: 全区现有享受国务院特殊津贴高 级技能人才3名、全国技术能手5 名、上海市技术能手10名;获上 海市技能大师工作室项目资助3 家,获上海市首席技师项目资资助3 30家,获黄浦区首席技师项贯的资助6家。截至2017年年底,黄浦 区技能劳动者占据从业人人才占 技能劳动者的15%。

去年,黄浦区成为全国首批 三个"技能人才专项激励计划和 收入监测试点区"之一。为推进 试点工作的落地落实,区发改 委、区人社局、区总工会结合全 市开展大调研活动,赴嘉定区及 多家企业开展调研,就技能人才 培养、技能大赛开展和对技能人 才认定、培训、补贴、政策等方面 多方听取意见建议。通过大调 研,推动了区内一大批区属国有 企业和民营企业踊跃参与试点, 将实施技能人才培养视为构建 企业核心竞争力的动力源泉,讲 一步创新人才培育培训体系。 通过先行先试,黄浦区探索出一 套技能人才增收激励的经验。 最近,黄浦区将这些经验进行梳理,通过召开全区联席会议暨推进大会的形式,推出了责任清单、政策清单、服务清单等"三张清单",进一步推进该项工作的深入开展。

重点推进 首席技能大师工作室制度

黄浦强调要确立企业在促进 技能人才增收中的主体作用,鼓 励区内企业制定"3+X"的责任清 单,包括"一份集体约定书、一份 包含技能人才激励的工资集体协 商、一份优化薪酬制度、个性化激 励措施",从根本保障技能人才 收入稳定增长。

在6月8日召开的黄浦区技能人才专项激励试点工作联席会议上已经发布了"政策清单(1.0版)",梳理了鼓励企业培养发展技能人才20条服务政策,其中包括对本土设计师取得认证学历、资历给予最高可达20万元的培训费补贴、对高级技能人才给予人才公寓补贴、培养黄浦工匠百人等。

"服务清单"则是针对企业 培养技能人才的"痛点""难点" "堵点"。下一步黄浦区将陆续 推出个性化的解决举措,重点推 讲扶持老字号企业, 非溃项目及 符合黄浦产业发展方向创新技 能人才方面提出鼓励扶持措 施。同时,还将积极探索在首席 技能大师工作室制度、高师带徒 激励、技能人才创业实训平台建 设、提升技能人才评优比例、提 供技能展示平台、技能人才收入 监测等方面开展一系列改革创 新工作,努力在试点工作中尽快 取得成效,形成有黄浦特色的 "服务清单"。

→ 联系我们 qnbyw@163.com